どちらのお嬢さん?「富山めぐみ製薬株」」

配置薬メーカーの共同事業会社の新発足

発行:日本置き薬協会 事務局

本紙でも既報の、富山県の配置薬主要三社が出資する新会社が、昨年のクリスマス当日にプレス リリースを行った。以下、その内容である。

同社概要

名称 富山めぐみ製薬株式会社

本社所在地 富山市三番町 3-10 (内外薬品㈱所在地)

代表取締役社長 笹山敬輔氏(内外薬品㈱代表取締役社長)

資本金 4,500万円

従業員数 約90名

出資金 薬都広貫堂㈱ 3,000万円、大協薬品工業㈱ 3,000円、内外薬品㈱ 3,000万円

事業内容 配置医薬品・医薬部外品の製造及び販売

OTC 医薬品・医薬部外品の製造及び販売

健康食品・医薬品・日用雑貨品等の製造及び販売

事業開始日 平成30年4月1日



▲ 富山めぐみ製薬株式会社

設立のお知らせ

株式会社廣貫堂(社長:塩井保彦)、大協薬品工業株式会社(社長:石黒淳一)及び内外薬品株式 会社(社長:笹山敬輔)は、「富山のくすり」ブランドを育成することを目的として、配置薬事業を 基盤とした医薬品の製造販売事業を行う新会社、富山めぐみ製薬株式会社を共同で設立することを 決定しましたので、お知らせいたします。

廣貫堂、大協薬品工業、及び内外薬品は、平成29年5月に配置薬事業を基盤とした共同事業会社 設立に関する基本合意を締結し、以来プロジェクトチームにて事業計画を協議してまいりました。 本日、三社で最終的な合意を行って基本合意書を締結し、新会社設立か決定いたしました。

「富山めぐみ製薬㈱」は、三百年の伝統に新発想で価値を創造して「富山のくすり」ブランドを 育成することを目的に、医薬品の製造から卸販売まで幅広く事業を展開してまいります。なお、新 会社は内外薬品から「ケロリン」をはじめとした OTC 医薬品販売事業及び製造部門を承継いたしま す。事業の柱となる配置薬事業部では、医薬品の安定供給を行うとともに、21世紀の新時代に対応 した新しいビジネスモデルを構築するために、チャレンジングな事業運営を行ってまいります。

当初は、3社の配置営業、流通部門を分離して新会社に統合させ、業務内容を配置業界の実態に 合わせ、合理化による経費削減を図るという主旨であった。配置業者へは新会社の営業員が担当し て各社の情報提供を行い、商品発注は新会社へ、発送は新会社よりされることになる、いわば、フ ァブレスメーカー構想だったが、内外薬品の製造部門が入る事になり、ファブ付メーカーとなった。 社名は相当な議論の末、自然に「恵まれる」富山の薬をモチーフに決められ、社標は MEGUMI のM、 剣岳や立山の立山連峰と黒部川、神通川等の大河川をあしらい作られたとのこと。

新会社が「三本の矢」となりそうだが、配置業界の今後の進展に加速度が付くのではなかろうか。

本件に関するお問合せ先 日本置き薬協会 事務局

〒332-0034 埼玉県川口市並木 2-30-6 内外救急薬品内 Tel 080-5514-7511 (有馬) fax 048-251-9657